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Le GRIDCOOLER 

en Aluminium
Réfrigérant de coque
Après plusieurs années d'études, RW Fernstrum & Compagnie présente aujourd'hui une gamme complète de refroidisseurs en aluminium destinés aux moteurs marins; réducteurs, groupes de bord ; de formes identiques aux GRIDCOOLER cupro-nickelés.

Le GRIDCOOLER en aluminium est entièrement assemblé en usine, testé afin d'en assurer la qualité et livré avec les accessoires nécessaires au montage.
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La nouvelle série des GRIDCOOLERS en aluminium est

fabriquée avec des alliages série 5 000 (Alu+Magnésium). Les alliages ont été spécialement 




choisis pour leur résistance à l'eau de mer et





leur compatibilité avec l'aluminium 






5.086 (AG4) généralement utilisé 







pour la fabrication des 







coques. 

Les tubes 

rectangulaires ont une 

épaisseur de 2.28 mm, ils 

sont de construction robuste 

et possèdent une très bonne 

qualité d'échange thermique.

Chaque GRIDCOOLER en aluminium est complètement assemblé par soudure, ensemble compact et pouvant faci​lement être installé dans un évidement de coque.

Le circuit fermé permet d'utiliser un liquide de refroi​dissement type 4 saisons (à base de glycol), ce qui évite la vidange des circuits en périodes de gel. De même que tous les GRIDCOOLERS construits ces dernières 40 années, chaque refroi​disseur est étudié pour répondre aux exigences du moteur et des conditions d'exploitation.

Il y a plusieurs avantages à utiliser le GRIDCOOLER Fernstrum :

L'utilisation du GRIDCOOLER permet d'éliminer la pompe à eau de mer, prise d'eau, échangeur de température sur le moteur, ce qui évite ainsi tous les problèmes d'entretien des circuits eau de mer.

Utiliser GRIDCOOLER permet également d'économiser du carburant par un gain de poids sur les systèmes classiques et une réduction de la résistance du système en route.

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES

· Entièrement assemblé et testé en usine afin d'assurer la qualité (3 contrôles : métrologie, étanchéité, test ultrason). Pas d'assemblage avant mise en place.

· De forme très compacte, le refroidisseur peu facilement être encastré dans un évidement de coque.

· Le seul refroidisseur de coque compati​ble avec des coques en aluminium. 

· Réalisé en tubes d'aluminium, série 5000 (Alu + magnésium), de section rectangulaire ce qui assure un ensemble rigide et une surface d'échange importante.

· Ensemble entièrement soudé. Pas de joints toriques pour l'assemblage (risques de fuite).

· Etudes faites pour chaque condition d'utilisation et pour chaque moteur.
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Les points forts du

"GRIDCOOLER Aluminium"
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GridCooler Aluminium est un système de réfrigération en circuit fermé d'eau douce.
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GridCooler Aluminium est le seul refroidisseur de coque compatible avec des coques aluminium non peintes.
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GridCooler Aluminium est fabriqué avec des tubes en alliage série 5000 (Alu + Magnésium) spécialement choisi pour sa résistance à l'eau de mer et sa compatibilité avec l'aluminium 5086 (AG4) généralement utilisé pour la fabrication des coques.
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GridCooler Aluminium testé en usine afin d'en garantir la qualité, est livré complet avec ses accessoires de montage, prêt à être installé.
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GridCooler Aluminium forme un ensemble entièrement soudé qui ne nécessite pas d'assemblage avant sa mise en place évitant tout risque de fuite.
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GridCooler Aluminium élimine la pompe à eau de mer, la prise d'eau de mer et la boite à eau moteur, supprimant tous les problèmes d'entretien des circuits d'eau de mer.
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GridCooler Aluminium réalisé en tubes très robustes de section rectangulaire constitue un ensemble rigide et une surface d'échange thermique optimum et de bonne qualité.
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GridCooler Aluminium compact, s'adapte aisément au profil du navire ou du caisson dans les espaces les plus réduits.
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